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Sursa: arhipelag.pas, arhipelag.cpp, arhipelag.c

1. feladat - szigetcsoport 100 pont

Az Okori Gorogorszag Jonia tartomanyat, ami a mai Gorogorszag Egei-tengeri régidjanak felel meg, tobb
sziget alkotta. A tenger térképét egy N x M dimenzids, 1-est és O-t tartalmaz6é matrix segitségével lehet abrazolni,
mindegyik cella a tenger egy 1 x 1-es terlletét jeloli. A matrix sorait fentrdl lefelé 1-t61 N-ig sorszdmozzuk, a
matrix oszlopait balrél jobbra 1-t61 M-ig sorszamozzuk. Ennek alapjan, a matrix bal fels6 sarka az (1, 1)
koordinataju cellanak felel meg, a jobb also sarok az (N, M) koordinataju cellat jeldli.

A nulldkat tartalmazzé celldkat viz boritja. Egy sziget egy olyan téglalap alaku teriilet, amely csak 1-es
értékeket tartalmaz. Biztosan teljesul, hogy minden 1-est tartalmazd terulet téglalap alakd, és barmelyik két sziget
kozott viz taldlhatd. Példaul, az alabbi abrak kozul a Figura 1 egy helyes térképet jelol, mig a Figura 2 és a Figura
3 térképek hibasak.
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Figura 1 Figura 2 (hiba: a sziget nem csak | Figura 3 (hiba: a két sziget kozott
1-est tartalmaz) nincs vizterulet)

Kdvetelmények:
A szigetlakok egy vizzel boritott cellara szeretneének, egy 1 x 1-es alapteriiletti konyvtar-vilagitotornyot

épiteni. Az alaphoz azt a C-vel jel6lt cellat szeretnék kivalasztani ugy, hogy C és az Osszes sziget kdzotti
tavolsagok 6sszege minimalis legyen. Egy sziget és egy C cella kdz6tti tavolsag egyenlé a minimalis Manhattan—
tavolsaggal, C és barmelyik, a szigethez tartozé cella kozott (a tavolsag kiszdmitasanal minden, szarazfoldi vagy
vizzel boritott cellat figyelembe kell venni). Két (x1, y1) és (x2, y2) koordinataju cella kozétti Manhattan-tavolsag
értéke |x1 —x2| + |yl — y2| (a koordinataktlonbségek abszolut értékének 6sszege).

Bemeneti adatok
Az arhipelag.in bemeneti allomany elsé sora két értéket tartalmaz, N-et és M-et, a leirasban megadott
jelentéssel. A kovetkezé N sor mindegyike, M bindris értéket tartalmaz, egy-egy szokodzzel elvalasztva, a tenger
térképének leirasat.
Kimeneti adatok

Az arhipelag.out kimeneti &llomany egy természetes szdmpart tartalmaz, a szigetlakok altal
kivalasztott tertilet koordinatajat. Ha tébb megoldas létezik, akkor a legkisebb sor koordinataju megoldast kell
megadni. Ha tovabbra is tobb megoldas létezik, akkor a legkisebb oszlop koordinataju megoldast kell megadni.
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Megszoritasok és pontositasok
o Léteznek tesztek 15 pont dsszértékben ahol, 1 <= N, M <= 50

e Léteznek tesztek 20 pont dsszértékben ahol 1 <= N, M <= 300, és a szigetek szama nem haladja meg a
300-at

o Leteznek tesztek 20 pont dsszértékben ahol 1 <= N, M <= 300

e A tObbi teszt esetén 1 <= N, M <= 1000

e Legalabb egy vizzel boritott cella létezik.

Példak

1. példa
arhipelag.in arhipelag.out Magyarazat
77 23 Jeldljik D-vel(x1, y1, x2, y2) azt a szigetet amelynek a bal felsd
0101011 sarkdnak koordinatai (x1, y1) és a job also sarok koordinatai (x2,
0101011 y2). A szigetcsoport szigetei a kdvetkezok: D1(1, 2, 2, 2), D2(1, 4,
0001000 7,4),D3(1, 6, 2,7), D4(6, 1, 7, 2) és D5(6, 6, 7, 7). Jeldljik dist(D)-
0001000 vel a (2,3)-as cella és a D siget kdzotti tavolsagot, a tavolsagot a
0001000 kovetkezo:
1101011 dist(Dl) =min{|2-1|+|3-2|,|2-2|+|3-2]} =1, dist(D2)=1,
1101011 dist(D3) = 3, dist(D4) = 5 si dist(D5) = 7.

2. példa
arhipelag.in arhipelag.out Magyarazat
44 12 Az (1, 2), (2, 2), (3, 2), (4, 3) és (4, 4), cellaktol az agyetlen szigetig
0011 a tavolsag egyenld. A legkisebb sorszamu szigetet kell kivalasztani.
0011 Ha tobb ilyen van akkor a minimalis oszlop szdmot Kkell

kivalasztani. Az (1, 2)-es cella a megoldas.

0011
0000

Maximalis futasi idé/teszt: 1 masodperc Windows alatt és 0,3 masodperc Linux alatt
Rendelkezésre allé memoria: 32 MB amibdl 8 MB a veremnek
A forraskod maximalis mérete: 15 KB



